RE: Skipulags- og mannvirkjanefnd - 640 : 2023100004 - Oddavegur 5, Flateyri.
Lédarleigusamningur vegna solu

Til :Jon Pétur Einarsson <jon.petur@hevf.is>

Fra : Mar Erlingsson <me@gallon.is>

CC . Eftirlit <eftirlit@hevf.is>;Skipulag <skipulag@isafjordur.is>;Pall Onundarson <pallio@simnet.is>

Heiti . RE: Skipulags- og mannvirkjanefnd - 640 : 2023100004 - Oddavegur 5, Flateyri. Lé6darleigusamningur vegna s6lu
Malsnumer ;2023100004

Malsadili . Gallon ehf.

Skréd dags : 12.06.2025 17:26:35

Hofundur : Mar Erlingsson <me@gallon.is>

Vighengi image001.png

Sad| Jon Pétur og takk fyrir svarid.
Vid munum pa hefjast handa vid pa vinnu fyrr frekar en seinna.
Vid abyrgjumst ad sajardvegur sem kann ad madast yfir mérkum fa videigandi meshéndlun.

KvedjaMar

From: Jon Pétur Einarsson

Sent: Thursday, June 12, 2025 3:56 PM

To: Mér Erlingsson

Cc: Eftirlit ; skipulag@isafjordur.is

Subject: RE: Skipulags- og mannvirkjanefnd - 640 : 2023100004 - Oddavegur 5, Flateyri. L 6darleigusamningur
vegna solu

Godan dag,

Vardandi mengun &16dinni vid Oddaveg 5 & Flateyri. Pad kemur fram i deiliskipulagi fr&4 15.6.1999 ad um
ionadarl 60 er ad rada. bvi eru madingar innan marka nemai synum sem eru tekin i holum 2 og 3.
Heilbridgoiseftirlitid gerir ekki athugasemd vid hreinsunaradferd sem 16ga er til en leggur aherdu a ad taka verdur
syni i jadri svaadisins (holanna) pegar bid er ad grafajardveginn burt til ad tryggja ad alur jardvegur sem er yfir
maorkum fari i medhdndlun.

Med kvedju,

Jon Pétur Einarsson
Heilbrigdiseftirlit Vestfjarda
Adalstradi 12, 415 Bolungarvik
Simanumer 456-7087
www.hevf.is

From: Hlynur Reynisson <hlynur@hevf.is>
Sent: 12 June, 2025 14:12

To: Jon Pétur Einarsson <jon.petur@hevf.is>
Subject: Fw: Skipulags- og mannvirkjanefnd - 640 : 2023100004 - Oddavegur 5, Flateyri. L 6darleigusamningur
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vegna solu

Sent from Outlook for i0S

From: Mar Erlingsson <me@aqallon.is>

Sent: Tuesday, June 10, 2025 4:53:50 PM

To: Anton Helgason <anton@hevf.is>; Hlynur Reynisson <hlynur@hevf.is>

Cc: P4l Onundarson <pallio@s mnet.is>

Subject: RE: Skipulags- og mannvirkjanefnd - 640 : 2023100004 - Oddavegur 5, Flateyri. L 6darlei gusamningur
vegna solu

Sair

Pad er ordid nokkud adkallandi ad heyra fra ykkur, vid erum ad vid teljum med allt klart & okkur hlid og viljum
leysa Ur pessu farsadlega med ykkur.

Heyri fraykkur.

Hef PA Onundarsson med hér i cc.

Bestu kvedjur ME

From: Mar Erlingsson

Sent: Monday, June 2, 2025 3:16 PM

To: anton@hevf.is;hlynur@hevf.is

Subject: FW: Skipulags- og mannvirkjanefnd - 640 : 2023100004 - Oddavegur 5, Flateyri. L édarlel gusamningur
vegna solu

From: Mar Erlingsson
Sent: Monday, June 2, 2025 3:09 PM
To: eftirlit@hevf.is

Subject: FW: Skipulags- og mannvirkjanefnd - 640 : 2023100004 - Oddavegur 5, Flateyri. L 6darleigusamningur
vegna solu

Agadi vidtakandi

Eg sendi nedangreinda fyrirspurn til lykkar i oktdber, hef ekki ordid var vid neitt svar, veframa ad erindi® hafi
endad i “jun-inu”.

Hef reynt ad nai ykkur simleidis en ekki gengid.

Pad er adkallandi fyrir okkur og pann adila sem er ad taka vid 168inni ad klaramélid svo haggt sé ad ganga fra
|68al eigusamningi.

Heyri vonandi fraykkur sem fyrst.

Bestu kvedjur Mar
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From: Mar Erlingsson

Sent: Friday, October 25, 2024 1:58 PM

To: anton@hevf.is

Subject: FW: Skipulags- og mannvirkjanefnd - 640 : 2023100004 - Oddavegur 5, Flateyri. L édarlel gusamningur
vegna solu

Sadl Anton

Mér heiti ég og er i forsvari fyrir félag sem heitir Gallon ehf. Gallon vard til vid uppskiptingu “gamla’ Skeljungs.
Gallon aog rekur pag birgdastddar sem tilheyrou adur Skeljungi. Vid tékum m.a. yfir 160 & Flateyri sem var eitt
sinn undir oliutank. Tankurinn er |6ngu farinn og er 168al eigusamningurinn Gt runninn fyrir all nokkru. Vid Iéum
taka syni og rannsaka og htfum vid verid i gagu samstarfi vid i safjardarbeevardandi pad verkefni, geri rad fyrir ad
hid séud ad einhverju leiti upplyst um pettamél. Vid sendum nidurstddur rannsoknannatil isafjardarbagar og Ur
vard nedangreind af grei dsla/bokun.

Vid viljum skilalédinni pannig ad sdmi sé af og 6skum eftir ykkar diti & minnisbladinu og eftir atvikum tilldgu ad
pvi hverning best sé ad haga framhal dinu.

KvedjaME

From: Skipulag <skipulag@isafjordur.is>

Sent: Friday, October 25, 2024 9:12 AM

To: M& Erlingsson <me@aqallon.is>

Cc: Sméri Karlsson <smarik@isafjordur.is>; P4l Onundarson <pallio@simnet.is>; Gudmundur Kristjansson <
gudmundur.kristjansson@efla.is>

Subject: Skipulags- og mannvirkjanefnd - 640 : 2023100004 - Oddavegur 5, Flateyri. Lédarlelgusamningur vegna
sblu

Gooan dag.
Nedangreint var békad & fundi skipulags- og mannvirkjanefndar i geer, 24. oktober 2024:

2023100004 - Oddavegur 5, Flateyri. L 6darleigusamningur vegna solu

Lagt fram erindi, dags. 8. oktober 2024, fra Ma Erlingssyni, framkvaandastjora Gallons ehf. vegna
mengunarrannsokna & Oddavegi 5 a Flateyri. Jafnframt lagt fram minnisblad Eflu vegna rannsdknanna,
dags. 30. september 2024.

Lagt fram til kynningar. Gallon ehf. parf i samréadi vid Heilbrigadiseftirlit Vestfjarda vinna ad hreinsun
[6dar. Ad pvi loknu mun sveitarfélagid gefa Gt | 6darleigusamning.

Virdingarfyllst,

Helga b.
Magnusdéttir
verkefnastjori tasknisvidi
| safjardarbeer

450 8000 -
www.isafjordur.is
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| safjardarbeerhefur hlotidjafnl aunavottun.
Fyrirvari um medferd tlvuposts. Disclaimer.
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